

ДЕМОНСТРАЦИЯ ЛЮБВИ И ПРЕДАННОСТИ РОДИНЕ

Широкая площадь заводоуправления приняла утром 1 мая необычайно торжественный вид. На трибуне, увенчанной величественным монументом — фигурой Сталина, стоят руководители партийных, хозяйственных и советских организаций города, стахановцы завода, стройки.

10 час. 10 мин. местного времени. Со стороны центральной гостиницы показывается колонна осваивающих винтовками на плечах. Они в гражданской одежде, но каждый час готовы стать в ряды защитников родины.

В синих костюмах и кожаных шлемах идут учащиеся аэроклуба — будущие красные соколы всеильного Советского воздушного флота.

За ними с барабаничками впереди шагает веселая детвора — пионеры и школьники.

К трибуне приближается колонна Сталинского района. Идут стахановцы и ударники металлургического гиганта. Эти люди ежедневно борются у домен, мартенов и в прокатных цехах за то, чтобы дать стране больше металла лучшего качества.

С яркими флагами, с цветами проходят коллективы стана «250» № 1 и заводоуправления.

Идут доменщики, мартеновцы. Силочными колоннами шагают прокатчики стана «300» № 1 и 3 и коллектив котельно-ремонтного цеха.

Впереди железнодорожников внутризаводского транспорта едет машина с показателями роста выплавки чугуна, стали, проката.

В дружных ответах демонстрантов, на приветствия с трибуны в честь руководителей партии и правительства чувствуется твердое обещание металлургов преодолеть имеющееся отставание и выйти в ряды передовиков соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки.

— Да здравствуют освобожденные народы Западной Украины и Западной Белоруссии! — восклицают с трибуны.

— Да здравствует любимый Сталин! — Несется в ответ дружный окрик людей недавно освобожденных от панского ига, которые впервые в своей жизни свободно празднуют 1 мая.

Счастливые лица, поднятые кверху руки для приветствия, искрящиеся глаза и радостные возгласы «Ура» говорят о переживаниях этих новых советских граждан, которые долгие годы терпели гнет польских помещиков и капиталистов.

Хорошо оформлены колонны Орджоникидзевского района. Весело в колоннах кировцев. Женщины в разноцветных костюмах национальностей СССР иллустр, проходя мимо трибуны.

Несмотря на дождливую погоду, рабочие и инженерно-технические работники завода, строители, трудящиеся Кировского района дружно вышли с семьями демонстрировать свою любовь и преданность большевистской партии и Советскому правительству, свою готовность бороться за новые социалистические победы.

В клубе металлургов

29 апреля здесь был общезаводской вечер. Шумными аплодисментами одобряют рабочие, инженеры, техники и служащие завода предложение об избрании почетного президиума в составе Политбюро ЦК ВКП(б), во главе с любимым вождем народов товарищем Сталиным.

Доклад делает секретарь партийного комитета завода тов. Лесков. Он кончает его призывом выполнить план 1940 года, множить ряды стахановцев, чтобы у нас больше было таких передовых людей, как Черкасов, Грязнов, Стороженко.

Зачитывается решение общезаводского жюри о результатах межцехового соревнования. Затем приступают к передаче лучшим цехам переходящих красных знамен.

Переходящее знамя горкома ВКП(б) вручается представителям передового доменного цеха. От коллектива доменщиков отвечает второй горновой первой домны тов. Пашенко, награжденный медалью «За трудовое отличие».

— Заверяем партию и правительство, — говорит тов. Пашенко, — что мы еще лучше будем бороться за выполнение и перевыполнение всего плана 1940 года.

Принимал переходящее красное знамя Сталинского РК ВКП(б), мастер Стороженко от имени проволочников под-

черкивает, что победа не пришла сама и далась не легко.

— Коллектив стана «250» № 1 показал образцы высокой производительности потому, что мы правильно поставили свои силы и подняли дисциплину. Мы стараемся, — кончает свою речь тов. Стороженко, — удерживать это знамя в течение всего года.

Комсомольско-молодежная смена ЦЭС три месяца идет впереди, перевыполнила план и сэкономила топливо. Понятно поэтому чувство гордости, с которым тов. Майстренко принимает переходящее знамя горкома комсомола для лучшей комсомольско-молодежной смены.

— Молодежь ЦЭС крепко будет держать знамя, — говорит он.

Знамя горкома ВКП(б) для подсобных цехов никому не передавалось. Славные стахановцы и ударники котельно-ремонтного цеха из месяца в месяц добиваются все лучших показателей, и они никому не отдадут завоеванного знамени.

После передачи знамен зачитывается приказ директора комбината тов. Погова о премировании лучших стахановцев завода.

Торжественная часть окончена. Тепло встречают присутствующие концерт самодеятельных коллективов клуба металлургов.

Сессия горсовета

Городской театр им. Пушкина вечером 30 апреля празднично убран.

После доклада секретари горкома ВКП(б) тов. Чернуцкий единодушно принимают предложение послать приветствие великому Сталину. Весь зал бурно аплодирует, выражая безграничную любовь и преданность вождю мирового пролетариата и советского народа.

Под веселый марш детского оркестра входят пионеры и школьники 31 школы Магнитогорска.

Звонко катится по театру коллективный пионерский привет. Дети в стихах

и песнях благодарят большевистскую партию за радостную жизнь, за счастливое детство.

Торжественно звенят юные голоса. С нежностью и любовью, присущей советской детворе, они поют:

«Сталин — наша слава боевая,
Сталин — нашей юности полет,
С песнями, борясь и побеждая,
Наш народ за Сталиным идет».

31 школа получила переходящее красное знамя за лучшие успехи в учебе, за лучшую организацию досуга школьников.



Новый стахановский корпус 2-го квартала Кировского района. Фото-елине Н.

Празднование 1 Мая за рубежом

США

1 мая в Нью-Йорке состоялась столетняя демонстрация и грандиозный митинг трудящихся. В демонстрации участвовали представители 500 профсоюзных организаций, насчитывающих 600 тыс. членов, а также представители интеллигенции, многочисленные группы национальных меньшинств, латино-американские и испанские рабочие, литовцы, поляки и др. Скандинавские моряки демонстрировали под лозунгом: «Против империалистической войны». Финские рабочие несли знамя с лозунгом: «Да здравствует советско-финляндский мирный договор!».

На знаменах и плакатах демонстрантов было написано: «За работу, за мир и гражданские права!».

Демонстрация длилась 8 часов.

Многолюдные демонстрации состоялись также в Чикаго, Филадельфии, Бостоне, Питтсбурге, Детройте, Сан-Франциско и других городах США.

АНГЛИЯ

Несмотря на то, что английское министерство внутренних дел запретило праздновать день 1 Мая, по всей Англии прошли демонстрации и митинги рабочих под лозунгами борьбы за прекращение империалистической войны и освобождение колониальных народов.

1 мая в лондонском Гайд-парке состоялась крупная демонстрация. На плакатах и знаменах демонстрантов было написано: «Покончим с войной!», «Свобода народам Индии». На демонстрации присутствовали официальные делегаты 26 лондонских фабрик, представители рабочих авиационной промышленности, кооперативных организаций и др. После митинга демонстранты направились по улицам города.

Крупная первомайская демонстрация состоялась в Манчестере. Во главе ее шли члены интернациональной бригады, участвовавшие в гражданской войне в Испании.

Первомайские демонстрации и митинги состоялись также в Ливерпуле, Суиндоне и других городах.

КИТАЙ

День 1 Мая в Китае прошел под лозунгом мобилизации сил на национально-освободительную борьбу. Все китайские газеты 1 мая вышли со специальными статьями и обращениями к народу.

Китайские рабочие в Шанхае отметили день Первого мая сбором пожертвований на покупку подарков бойцам китайской армии.

Военные действия в Норвегии

По сообщениям верховного командования германской армии, германских войск в Норвегии захвачены Северо-западнее Ландовит в плен остаток второй дивизии, в составе 200 офицеров солдат различных полков, англичан. Германские войска ли семь орудий, 125 пулеметов, 1200 человек в горах около Ломена.

Германская авиация успешно налетела на английские силы в районе Намса. Приятельский корабль английской флотилии получил тяжелые повреждения. Потоплены также неприятельские транспортные суда.

Во время налета авиации на Ставангер сбиты английские самолеты.

Германские части, продвигаясь севернее Отга вдоль железной дороги, направлением Ондальснеса, вступили в бой с английскими войсками.

Все германские газеты и статьи, посвященные действиям германских войск в Норвегии, отмечают, что занятие войсками Домбоса — важной точки на железнодорожной линии Тронхейм — Осло — означает продвижение противника, стремившегося захватить Норвегию и создать в Норвегии крупный фронт военных действий.

Германские вооруженные силы достигли Согне-фиорда. В районе дреса взято в плен 300 офицеров 3200 солдат 4-ой норвежской дивизии. Кроме того, захвачено 290 лопаток горных орудий и 85 пулеметов.

Англо-французские войска укрываются в районе Стейнкьера. Здесь в плен взято около 2.000 английских и 10.000 французских альпийских стрелков.

ЭСТАФЕТА им. ГАЗЕТ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБО»

6 мая в честь дня большевистской печати состоится традиционная эстафета им. газеты «Магнитогорский рабочий». В эстафете примут учащиеся команд спортивных обществ культурных коллективов города.

Команде, занявшей первое место будет вручено переходящее знамя «МР», а члены команды награждены грамотами.

Отв. редактор П. ПЕЧЕР